



سال چهاردهم شماره ۳۹۳۸ (کشیده ۵ خرداد ماه ۱۳۸۷ | ۱۹ جمادی الاول ۱۴۲۹) ۳۰۰۸ به ۳۰۰۸

آغاز ساخت ۲۹۴ واحد مسکونی در «عالی شهر» بوشهر

■ برای هر واحد مسکونی ۱۴۰ میلیون ریال تسهیلات پرداخت می‌شود

<< صفحه ۲

تفاهمنامه توسعه یک میدان نفتی در ایران با مالزی به امضار رسید

<< صفحه ۲

یک هزار و ۵۰۰ بوشهری به مرقد مطهر امام‌راحل اعزام می‌شوند

<< صفحه ۲

توزیع سیمان حواله‌ای در بوشهر

<< صفحه ۲

خبر آخر

بهر هر داری از دریاها در انتصار شیوه‌های سنتی است

معاون پژوهشی مرکز ملی اقیانوس‌شناسی بایان اینکه بهره‌برداران دریاها در انتصار شیوه‌های معدود سنتی قرار گرفته‌است، در آیین بایانی نخستین کارگاه آموزشی صنایع دریایی پیشرفته در بوشهر افزود؛ با وجود اهمیت شیوه‌های سنتی در صنایع نظیر نفت و کشتی‌سازی، به دلیل قابلیت‌های فراوان دریاها در بخش‌های دیگر استفاده از شیوه‌های نوین در بهره‌برداری از آنها ضروری است.

حمید علیزاده با اشاره به صنایع دستی دریایی به عنوان یکی از قابلیت‌های دریاها اضافه کرد؛ در تلاش هستیم تجارب جهانی را در این زمینه به کشور منتقل کنیم و تحقق این امر نیازمند ورود دستگاه‌های اجرایی و سپس بخش خصوصی به‌صورت گسترده در این بخش است.

علیزاده اظهار داشت؛ با توجه به اثرات ماندگار ناگان ما در این زمینه در منطقه، بر تانهاه فعالیت‌های ما باید به سمت احیای کارگاه‌های ایران در این زمینه در منطقه برود. وی، مطالعه دریاها در بخش‌های مختلف و شناسایی، بهره‌برداری و آگاه کردن مردم از مخاطب‌ها و موافقت دریاها را از عمده مسئولیت‌های این مرکز عنوان کرد.

معاون هنر‌های سنتی و صنایع دستی سازمان میراث فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری استان بوشهر نیز در این مراسم گفت؛ پارسل ۸۸۳ هکتار در ۲۳ رشته کاری و صنایع دستی دوره‌های مقدماتی، آموزشی و بازموزی را فرا گرفتند.

محمد دهان افزود؛ با توجه به کمبود اعتبارات و مشکلات موجود برای آموزش رشته‌های صنایع دستی در گذشته، به منظور توسعه پیش از پیش صنایع دستی امسال آموزش‌ها به بخش خصوصی واگذار می‌شود. وی، در خصوص برگزاری نخستین دوره آموزشی صنایع دستی دریایی پیشرفته اظهار داشت؛ این دوره با بهره‌مندی از اساتیدی مجرب در سطحی بالا با کیفیتی مطلوب برگزار شد.

در این آیین به ۲۵ هنرنوج که در نخستین دوره آموزشی صنایع دریایی پیشرفته که با همکاری مرکز ملی اقیانوس‌شناسی به مدت ۱۰ روز در بوشهر برگزار شد، شرکت کرده بودند، گواهینامه پایان دوره اعطاط شد.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	شرقی
سرعت باد	۴ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۲ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۳۶ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۰۲ میلی بار
رطوبت	۱۶ درصد

شاخص	مقدار	تغییر	درصد
شاخص بورس (سود نقدی و قیمت)	۳۷۷۶/۹۳	۷۱/۹۷	۰/۲
TDX شاخص سود نقدی	۵۹۹۳/۳۳	۱۳۴/۶	۰/۲
شاخص قیمت	۱۰۴۱۹/۶۱	۵/۶۸	-۰/۱
شاخص تابلو اصلی	۹۰۵۲/۳۶	۳۳/۷۱	۰/۳
شاخص تابلو فرعی	۱۱۸۰۷/۲۹	۴۲/۶۶	-۰/۳
شاخص صنعت	۸۲۴۴/۲۹	۵/۵۱	-۰/۱



برگزاری انتخابات شوراهای جمعیت هلال احمر استان



خطر سموم کشاورزی برای پرندگان

استفاده از سموم کشاورزی در فصل بهار در تکثیر و تولید مثل گونه‌های با ارزش پرندگان نقش مؤثری خواهد داشت. عباس ملکی سرپرست اداره محیط زیست آملش در گفتگو با ایسنا گفت؛ وجود گونه‌های با ارزش چون حواصیل و بوتیمار نقش مؤثری در کنترل بیولوژیکی حشرات و سایر موجودات آبری دارد که در حال حاضر متأسفانه استفاده از سموم کشاورزی در فصل در تکثیر و تولید مثل این پرندگان تأثیر منفی دارد. ملکی تصریح کرد؛ در در تلاشم تا با فرهنگ‌سازی و آگاهی‌دادن به کشاورزان منطقه اهمیت حضور این پرندگان را در این منطقه پررنگ‌تر کنیم تا دیگر مردم به این پرندگان به چشم مزاحم نگاه نکنند.

شهرستان پرگزار شده‌است و داوطلبان جمعیت هلال احمر در شهرستان‌های یاد شده به ترتیب در شهرستان‌های گناوه و دیلم در انتخابات شرکت کرده‌اند. وی اظهار داشت؛ از بین کاندیداها در مجموع ۲۸ نفر به عنوان اعضای شورای اجرایی و ۱۷ نفر بزرای سر مدت ۴ سال انتخاب شدند.

اوقات شرعی استان: • اذان صبح فردا: ۴:۳۸ • طلع آفتاب فردا: ۵:۰۹ • زان ظهر: ۳:۴۰ • غروب آفتاب: ۱۹:۵۷ • اذان مغرب: ۲۰:۰۶ • نیمه شب: ۲۰:۱۸

معاون امور دهیاری‌های سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های وزارت کشور خبر داد

انرژی خورشیدی رایگان برای ۱۰۰ روستای بوشهر



عملیات اجرایی سکوهای دریایی پارس جنوبی به شرکت نفت و گاز پارس واگذار شد

با توافق و هماهنگی حاصله میان شرکت ملی نفت و شرکت ملی گاز ایران، عملیات اجرایی تمام بخش‌های پارس جنوبی در دریای پارس جنوبی به شرکت نفت و گاز پارس محول شد.

به گزارش روابط عمومی شرکت نفت و گاز پارس، در نشست مشترک مدیران این شرکت به نمایندگی از شرکت ملی نفت ایران و شرکت مجتمع گاز پارس جنوبی به نمایندگی از شرکت ملی گاز ایران، سکوهای فازهای ۲، ۳ و ۴ میدان گاز پارس جنوبی به شرکت نفت و گاز پارس تحویل شد.

همچنین همه عملیات اجرایی خطوط لوله زردریایی، خطوط لوله کردور جنوبی در بخش خشکی تا سیلاب‌گیر پالایشگاه‌های این خط‌ها نیز به شرکت نفت و گاز پارس تحویل شد.

بر پایه این گزارش با این تحویل و تحول، از این پس شرکت نفت و گاز پارس علاوه بر انجام به پایان رسانیدن تمام عملیات حفاری چاه‌های توصیفی مواد غذایی جمعیت کشور، وجود ۸۰ درصد منابع آبی کشور و ۸۰ درصد مساحت کشور، معادن و دیگر قابلیت‌ها در روستاها، نقش کلیدی را در توسعه کشور ایفا خواهد کرد.

علی‌چنانی گفت؛ با وجود این که بعد از انقلاب در زمینه زیرساخت‌های توسعه‌ای و امور زیربنایی روستاها کارهای خوبی انجام شده‌است اما اقدامات کافی نیست. وی گفت؛ برای برون رفت از این وضعیت باید سازمان متعالی در روستاها شکل گیرد تا بر محورهای استراتژیک باشد که بتواند از ظرفیت‌ها و امکانات روستاها برای توسعه پایدار آن استفاده بپهیند.

پایداری روستاها فاصلی برنامه‌هاست و هویت روستائیان باید خودش شود. معاون امور دهیاری‌های سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های وزارت کشور افزود؛ دهیاری‌ها ماهیتی بسیجی و ایثارگرانه دارند طوری که هر سازمان و دستگاهی با آنها تعامل برقرار کند، موفقیت برنامه‌ها را دوچندان کرده‌است.

به گفته او هم اینک ۹۵ درصد کارهای ملی از سوی دهیاری‌ها تحویل شده است. وی ادامه داد؛ دستور پرداخت حقوق دهیاران به مسئولان مربوطه داده شده و ۴۰ درصد هزینه‌های جاری دهیاری‌ها باید به بخش حقوق دهیاران اختصاص یابد. علی‌چنانی اظهار داشت؛ باید با ارائه خدمات لازم به روستائیان زمینه حضور و ماندگاری نخبگان را در روستاها فراهم کرد تا فرهنگ و موفقه‌های توسعه‌ای ارتقا یابد. وی گفت؛ به تازگی تفاهم‌نامه‌ای با سازمان بهینه‌سازی سوخت امضا شده که براساس آن نیاز یکی از تأسیسات عمومی یکپارچ روستای بالای ۱۰۰ خانوار کشور با استفاده از انرژی خورشیدی به طور رایگان تأمین شود که از این شمار ۱۰۰ روستا به استان بوشهر اختصاص یافته است.

دولت نهم در راستای تحقق عدالت اجتماعی نگاه ویژه‌ای در بخش‌های سخت‌افزاری و نرم‌افزاری به روستایان دارد. معاون امور دهیاری‌های سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های وزارت کشور بایان این مطلب گفت؛ هم‌اینک ۲۱ هزار دهیاری در کشور وجود دارد که این رقم تا پایان برنامه چهارم توسعه به ۲۵ هزار و ۶۷۲ دهیاری افزایش خواهد یافت.

عباس علی‌چانی در بوشهر افزود؛ دولت برای رفع امور روستائیان کارهای مهمی انجام داده است که یکی از این اقدامات ایجاد اداره کل روستایی در استانداری‌ها برای راهبری روستائیان است که این مهم تا سطح بخش‌های روستایی عمیق خواهد شد. علی‌چانی گفت؛ بسیاری از مشکلات ساختاری موجود در شهرها ناشی از مسایل روستاهاست که اگر به روستاها توجه شود بسیاری از آنها برطرف خواهد شد. وی اضافه کرد؛ بعد از انقلاب اسلامی هر چند اقدامات خوبی برای رفع نیازهای روستائیان انجام شده اما مهاجرت روستائیان ادامه دارد و برای جلوگیری از این پدیده دنبال مدلی باشیم که منجر به توسعه پایدار روستا شود. این مقام مسئول گفت؛ ماندگاری و

تولید سالانه ۱۵۷ هزار تن خرما در بوشهر



برای افزایش میزان صادرات خرما از استان، تغییر گونه ارقام این محصول ضروری است. مدیر باغبانی سازمان جهاد کشاورزی استان بوشهر با بیان این مطلب گفت؛ اکنون ۷۸ درصد نخیلات استان بوشهر گونه کیکاب است، این درحالی است که در بازارهای جهانی، گونه‌های مجول، بیاروم و زاهدی خسرو عمرانی افزود؛ سالانه ۱۵۷ هزار تن خرما در استان بوشهر تولید می‌شود که به علت فرار بسندی پایین، کمتر از ۱۵ درصد آن به خارج از کشور صادر می‌شود.

عمرانی گفت؛ هم‌اکنون ارقام خشک و نیمه‌خشک خرما در بازارهای جهانی بهتر و پربارتر است. وی گفت؛ با توجه به اقمای نبودن ۲۰ درصد از نخیلات استان بوشهر، نوسازی نخیلات این استان در افزایش صادرات این محصول با ارزش تأثیر زیادی دارد. عمرانی گفت؛ در ۴ سال گذشته در راستای تغییر گونه خرما استان بوشهر نزدیک به ۱۵ هزار و ۳۰۰ اصله نهال کشت یافت گونه‌های مجول، بیاروم و زاهدی ۲۳ میلیارد ریال وارد استان بوشهر شده‌است. وی، مشکلات اجرایی این طرح را نبود نهال به اندازه کافی، کمبود منابع آبی برای برور کردن نهال‌ها، کمبود تسهیلات و طولانی بودن زمان اجرای آن عنوان کرد. عمرانی گفت؛ تغییر گونه خرما استان بوشهر با ایجاد ارزش افزوده و نوسازی نخیلات زمینه توسعه صنعت بستنی‌داری و صادرات بیشتر خرما این استان را فراهم می‌کند.

طرح برق‌رسانی به کاخ هخامنشی دشتستان به بهره‌برداری رسید

عملیات برق‌رسانی به اثر باستانی کاخ هخامنشی در شهر بزرگان مرکز شهرستان دشتستان پایان یافت و تأسیسات برق آن بهره‌برداری شد. رئیس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان دشتستان ضمن بیان این مطلب افزود؛ با نصب تأسیسات برقی در این بنا که ۱۵۰ میلیون ریال برای اجرای آن هزینه شده، امکان نگهداری بهتر مجموعه فراهم شده‌است. مهمان‌سرا در اظهار داشت؛ همچنین زمین‌های این پس‌فعلات هیأت‌های باستان‌شناسی در زمینه کاوش در این مجموعه بهتر و هفتمندتر خواهد شد.

افزوده کاخ هخامنشی بزرگان که به کورش بنیانگذار سلسله هخامنشی منسوب است در سال ۱۳۵۰ کشف شد و در جنوب شرق بزرگان و در کنار رودخانه خشک (رود) قرار دارد و یکی از پایگاه‌های مهم ایران دوره هخامنشی در ساحل خلیج فارس بوده‌است. براساره گفت؛ همچنین مراحل تهیه طرح مطالعاتی و طراحی برق‌رسانی به اثر باستانی کاخ بردک سیاه در روستای دوردگ‌گاز نیز به اتمام رسیده و به منظور عملیاتی شدن پژوهی به‌مقاصف گذاشته می‌شود. وی اضافه کرد؛ برای برق‌رسانی به این بنا ۶۴۰ میلیون ریال اعتبار اختصاص یافته‌است.



بشتیانی کامل‌راهی واقتنی پرسنل مورد نظر نیز از سوی شرکت نفت و گاز پارس انجام می‌شود.

لجستیک دریایی سکوها، خدمات، گمرکی، سوخت رسانی، آیرسانی، IT و مخابرات سکوها،

معاون امور دهیاری‌های سازمان شهرداری‌ها و وزارت کشور خبر داد

انرژی خورشیدی رایگان برای ۱۰۰ روستای بوشهر

معاون امور دهیاری‌های سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور گفت؛ هم‌اینک ناهماهنگی میان دهیاری‌ها و بنیاد مسکن در استان‌ها درباره طرح‌های هادی مشکل جدی ایجاد کرده‌است که باید با تعامل مطلوب این مشکلات برطرف شود. وی گفت؛ باید تشکیل پرونده‌ها و مجوز ساخت و ساز از سوی دهیاری‌ها و نظارت فنی نیز از سوی بنیاد مسکن انجام شود. مدیر کل دفتر روستایی استناداری بوشهر نیز گفت؛ هم‌اینک اجرای طرح‌های هادی در این استان با مشکل روبرو است و نیاز به بازبینی مجدد دارد. حسین حیدری افزود؛ طرح‌های در مشکلات اجرایی این طرح در استان بوشهر است.